

Aki a Návayakat őrizte

A terroristák poréneke kilenczedik napja.

SZEGED, március 29.
(Saját tudósítónktól.)

A csütörtökön félbeszakított fő-tárgyalást ma reggel tíz órakor nyitotta meg Markovich elnök.

Kohn Henrik vörösőrt hallgatták ki először. Nem érzi magát bűnösnek. Mint vörösőrt beosztották a makói expedícióba, amelynek, tudomása szerint, az volt a célja, hogy Makót és környékét az oláh megszállás előtt kiürítsék. A halálvonat utjáról alig tud valami jelentősebb dolgot előadni. Nem emlékszik semmire, mert az út legnagyobb részét átaludta.

Elnök: Tulajdonképen mi volt a maga dolga?

Kohn: Semmi mást nem csináltam, csak a tuszokra vigyáztam. Erre a szerepre önként vállalkoztam, mert azt hittem, hogy így hamarabb visszajutok Pestre. Állandóan a tuszok vagonjában voltam. A tuszok elszántan viselkedtek és megadással türték sorsukat.

Elnök: Nem vett észre valami különösebb dolgot az uton?

Kohn az elnök kérdésére elmondja, hogy Szentesen egy terrorista jött be a vagonjába és kihallgatta a tuszokat személyi adataik felől. Ekkor tudta meg, hogy az őrizetere bizott tuszok között van a két Návay is. Szentesen után következő egyik állomáson egy terrorista kiszólitotta a vagonból a két Návayt. Hogy ekkor hova vitték őket, azt nem tudja. Félegyházán a két Návay visszajött a vagonba. Összeszedték csomagjaikat és a pupos Návay mosolygva kiáltott a többiekhez: „Isten önnel urak, mi már hazamegyünk, ügyünk tisztázódott. Budapesten önököt is szabadonbocsátják.“ Az állomáson történekről nem tud semmit. Később egy terroristától értesült a Návayak meggyilkolásáról, aki Félegyházán a következőképpen fenyegette meg a tuszokat: „Vigyázzatok, mert úgy jártok, mint a két Návay, fejbe lesztek löve!“

Elnök: Összesen hány tusz kivégzéséről tud?

Kohn: Tizenegyről, de csak halálomból, közvetlen tudomásom egyről sincs.

Elnök: Állítólag ön hat tusz kivégzésével dicsekedett?

Kohn: Merő koholmány, én életembe sohasem voltam dicsekvő. Az ügyész és a védők kérdései után id. Filippi László kihallgatására került a sor. Mint vörösőrt vett részt a makói expedícióban. A tuszgyilkosságokról nincs közvetlen tudomása.

40% olcsóbban
vásárolhat vagy rendelhet bármily színben
térfi és női cipőket.

HORVÁTH IMRE

Valéria-tér 10. 312. Bokor-palota.

Női kalapok legolcsóbban
kapkátok =

Knittel Konrád 235

Iskola-utca 26. Alakításokat vállalunk.

PÁPAI DEZSŐ 211

ÓRÁSMESTER

DEÁK FERENC-UTCA 25.,

(Garai művésnök üzletében)

jól és jutányosan javít **zseborákat.**

Oroszország májusban támadni fog.

BUDAPEST, márc. 29. A *Virtadat* írja: A múlt héten a moszkvai népbiztosok haditanácsot tartottak és elhatározták, hogy májusban megkezdik a támadást a polgári államok ellen. Mindenekelőtt a vörös hadsereg részleges leszerelését beszüntették és megállapodtak abban, hogy a vörös hadsereg létszámát a legsürgősebben négy millióra emelik fel. Ugyanakkor a 15 lovashadosztályt még 8-af szaporítják. A hadiflottát kiegészítik és májusra készenlétebe helyezik, a tengeralfattjárók felerészét pedig átszállítják a Fekete-tengerre.

Értesitem a te vevőimet, hogy
üzletemet megnagyobbítva,

helyeztem át.

Elsőrendű munka. 147

Kárász-utca 5. szám, I. em.

Kül- és belföldi szövetek raktára.

Geigner Lipót uri szabószaga.

CSIPEI SÁNDOR

ELSŐRENDŰ CIPÉSZETE

Iskola-u. 18. Telefon 15-31.

Vásárcsarnok vagy palota épül a Rákóczi-téren.

A város tanácsának mai ülésén ismét felvetődött a Rákóczi-téri palotának a kérdése. Az ügy úgy vált ismét aktuálissá, hogy a mérnöki hivatal elkészítette az épület tervrajzát, melyet Bokor Pál h. polgármester ismertetett. Eszerint egyemeletes és pincenélküli lenne az épület, melynek egyik frontja szabad, úgy hogy U-alaku lesz. Az udvart piacnak használnák s benne 248 elárúsítófülké építését tervezik. Az épület földszinti részét 99 üzlethelyiség foglalná le, az emeleten pedig az adó-, anyakönyvi, mérnöki, gazdasági, leltárbiztosi, államépítészeti és községi bírósági hivatalokat helyeznék el. Az adóhivatal, mely most 12 helyiségben van, itt 39 helyiséget kapna. Ennek és más hivataloknak beosztását azonban aránytalannak tartja a tanács. Az egyemeletes ház felépítése 30 millió koronaába kerülne és másfél millió korona évi hasznot hajthatna, ami öt százaléknak felel meg.

A tanács érdemileg nem foglalkozik még a mérnöki hivatal tervezetével, mert azt csak aproximativnak tartja. Megjegyzendő az is, hogy a tanács a szóbanforgó telket a vásárcsarnok részére jelölte ki. Egyébként is abban bíznak, hogy az építkezési anyagok ára és a munkabérek hamarosan kisebbedni fognak, mely esetben nem egyemeletes és pincenélküli házat, hanem legalább két-, de esetleg háromemeletes palotát fognak építtetni. A mérnöki hivatalnak ez okból mindenre kiterjedő direktívát fognak adni, hogy az épület ne keltsen a körülményekkel való megalkuvás szomorú és sivár látszatát, hanem külsőségeiben is olyan legyen, hogy századok múlva is büszkén állhasson a fejlődő város házai között.

Egyelőre nyilvántartásba vette a tanács az építkezés ügyét és azon is gondolkodik, hogy a kész tervek alapján mégis csak a vásárcsarnokot építi a Rákóczi-térré.

Danilo lemondott.

BÉCS, márc. 29. A *Montags Zeitung*-nak jelentik Rómából: A montenegrói hivatalos lap közli I. Danilo montenegrói király proklamációját, amelyben a trónról való lemondását tudtul adja Mihály herceg javára. A régensséget Milena övezey királynénak adta át.

Többséget kapott a Pasics-kormány.

BELGRÁD, márc. 29. A Pasics-kormány rekonstrukciója után a parlamentben 98 radikális, 94 demokrata, 28-muzulmán, 10 független szlovén agrárpárti képviselő fogja támogatni a kormány programját és az alkotmány megszavazását elősegíteni. A kormány most a szükséges többséggel rendelkezik.

Rablógyilkosság az Andrássy-úton.

BUDAPEST, március 29.
(Saját tudósítónktól.)

Részleteiben, borzalmas, vakmerő rablógyilkosság történt husvét ünnepe Budapesten, a mindig forgalmas Andrássy-úton. Stein Sándor, a Palermo-kávéház ruhatárosa, amikor feleségével és fivérével husvét hétfőjére virradó éjszaka hazaérkezett Andrássy-ut 79. sz. alatti lakására, a tűzhely és a könyhaasztal között véreben feküdvé találta anyósát, Breitner Lajosnét. Breitnérné jobb oldalán a bluz több helyen keresztül vett szurva és bordái közül ömlött a vér. Koponyája be volt törve és az agyvelő kifordult belőle.

A helyszínen megjelent mentők bekötötték a halálos kinok között vonagló áldozatot, aki hétfőn délelőtt 9 órakor belehalt szörnyű seibe. Egy pillanatra sem nyerte vissza öntudatát és így a bűntényre vonatkozóan semmi közlést sem kaphattak tőle a nyomozó hatóságok.

A nyomozás eddig megállapította, hogy a gyilkos egy hegyes késsel végezte szörnyű munkáját. Amikor elnémitotta áldozatát, nekiesett a szekrényeknek és mindent felforgatott benne. Úgy látszik, tudomása volt a rablógyilkosnak arról, hogy hol őrzik Steinerék az értéktárgyaikat. Megtalálta az egyik bársony női táskát, melyből kivett egy női arany órát és láncot, három briliáns gyűrűt, néhány ékkövet és egy ezüstfedelű női erszényt. Elvitt ezenkívül 2000 darab ezüst 1 és 5 koronást és két pár ezüst evőeszközt. A gyilkos rendkívül ideges lehetett, mert a szoba padlóján elszórva aprópénzt találtak. Az ajtókilincsen véres ujjlenyomatokat találtak.

A rendőrség a legszélesebb merdében folytatja a nyomozást és a detektívek eddigi megállapítása szerint 24 órán belül kézre kell keríteni a vakmerő rablógyilkosságot tetését.

A kolozsvári ifjak estélye.

SZEGED, március 29.
(Saját tudósítónktól.)

Hajnalgig tartó széles jókedv és a siker sok egyéb külső jegyében zajlott le tegnap este a kolozsvári egyetemi ifjusági kör műsorral egybekötött táncestélye a Tisza-szálló termeiben. A szálloda bejárójánál a szegedi egyetemi polgárokkal megerősített rendezői gárda fogadta a 8 óra tájban érkező díszes vendégsereget és majdnem 9 óra volt, midőn az izlésesen feldiszitett nagyterem dobogóján Pongrácz Aladár, az egyetemi kör elnöke megjelent. Lendületes és hazafias szellemtől áthatott beszédét nagy tetszéssel fogadta a termet zsufolásig megtöltő közönség.

Utána Klenovics György hatásos szavatatának tapsoltak, majd Nagy Katinka lépett a dobogóra, ki Sauerwald Géza pedáns zongorakisérétevel két áriát énekelt nagyon szépen. Belle Ferenc, városunk kitűnő hegedűművésze Kain Kató készült technika-kíséréte mellett Tartini: Ördög-trilla szonátáját játszotta és a nagy technikát igénylő ópuz eljátszásával teljes mértékben rászolgált a bőkezű közönség zajos elismerésére. A legnagyobb hatást talán Bajkay Eszter urleány szavatalata váltotta ki a közönségből, aki két irredenta költemény elmondásával szinte fanatizálta a hallgatóságot. Baranyi-főnás Lili a kiskoru, de annál nagyobb készűtségű zongoraművész nő Sauerwald Géza ez alkalomra írt kompozícióját mutatta be öntudatos komolysággal. Az előadó és szerző egyaránt rászolgáltak a felzúgó tapsokra. Ifj. Unger István, az ifjusági zenekar kíséréte mellett egy sanszont és néhány magyar nőt énekelt el fejlődésképes orgánummal s mint kedves csemegét tűzték a műsorok végére Lengyel István egyetemi tanárségéd saját szerzeményű szegedi csárdását, mely mintegy átmenet volt a nyomban következő tánchoz.

A székeket szorgos, gyors kezek hamarosan eltették láb alól és annyi volt a táncoló leány, asszony és férfi, hogy erősen éjjél után lehetett csak valamivel kényelmesebben táncolni. A hangulat és barátkozás mindvégig kitűnő volt s a hajnali órákig tartott. Az estélyen megjelentek dr. Aigner főispán, Jaaky tábornok, dr. Somogyi polgármester, Shvoy Kálmán, Balogh Károly és Csáki Endre tanácsnokok, Berzenczey főmérnök többnyire családjaikkal, de rajtuk kívül is számosan a város előkelő társaságaiból.

Iroda céljaira

alkalmas 2—3 szobás

helyiséget

keresünk butorozva vagy butorozatlanul a Belvárosban.

Ajánlatok „Iroda“ jeligére a kiadóhivatalba küldendők. 218

ÓVÁS!

Ha valódi bőrtalpu cipőt óhajt beszerezni, forduljon teljes bizalommal

SZOLID KISZOLGÁLÁS!

Szegedi üzlet: Kárász-utca 14. Telefon: 6-84. ✕ Gyár: Nagyvárad, Biharmegye, Magyarország.

Ne üljön fel hangzatos reklámoknak!

Hungária Cipőgyár R.-T. üzletébe.

Kérjük a kirakatok megtekintését!

32

SZABOTTÁRAK!